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Welcome to AEG! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.aeg.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

 Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

» Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.



Keep children and pets away from the appliance when it
operates.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is intended for domestic use above hobs,
cookers and similar cooking devices.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

Before carrying out any maintenance, disconnect the
appliance from the power supply.

CAUTION: Accessible parts may become hot during use
with cooking appliances.

Use only the fixing screws supplied with the appliance if not
supplied, use the screws recommended in the installation
instructions. Install the appliance in a safe and suitable
place that meets installation requirements.

WARNING: Failure to install the screws or fixing device in
accordance with these instructions may result in electrical
hazards.

Do not use adhesives to fix the appliance.

The minimum distance between the hob surface on which
the pans stand and the lower part of the appliance shall be
at least 65 cm, unless otherwise specified in the installation
instructions for the appliance or hob.

The discharge of air must comply with local authorities
regulations.

Ensure good air ventilation in the room where the appliance
is installed to avoid the backflow of gases into the room
from appliances burning gas or other fuels, including open
fires.



Make sure that the ventilation openings are not blocked and
the air collected by the appliance is not conveyed into a
duct used to exhaust smoke and steam from other
appliances (central heating systems, thermosiphons, water-
heaters, etc.).

When the appliance operates with other appliances the
maximum vacuum generated in the room should not exceed
0.04 mbar.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons to avoid an electrical hazard.

If the cord set is damaged, it must be replaced by a special
cord set available from the manufacturer or its Authorised
Service Centre.

If the appliance is connected directly to the power supply,
the electrical installation must be equipped with an isolating
device that allows to disconnect the appliance from the
mains at all poles. Complete disconnection must comply
with conditions specified in the overvoltage category Ill. The
means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

Do not flambé under the appliance.

Do not use to exhaust hazardous or explosive materials and
vapours.

Clean the appliance regularly with a soft cloth to prevent the
deterioration of the surface material.

Do not use a steam cleaner, water spray, harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers to clean the surface of the
appliance. Use only neutral detergents.

Clean grease filters regularly (at least every 2 months) and
remove grease deposits from the appliance to prevent the
risk of fire.

Use a cloth to clean the interior of the appliance.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Risk of injury, electric shock, fire, burns
or damage to the appliance.

Only a qualified person must install this
appliance.

Do not install or use a damaged
appliance.

Follow the installation instructions supplied
with the appliance.

Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

Before installing the appliance remove all
the packaging, the labelling and the
protective film.

Do not install the exhaust air into a wall
cavity, unless the cavity is designed for
that purpose.

2.2 Electrical connection

Make sure the appliance is installed
correctly. Loose and incorrect electricity
mains cable can make the terminal
become too hot.

Connect the appliance at the end of the
installation. Make sure that there is access
to the mains after the installation.

2.3 Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns and electric shock.

/N\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

If the symbol (@) is not printed on the
rating plate, the appliance must be
earthed.

Always use a correctly installed
shockproof socket.

Do not let the electricity mains cable
tangle.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

If the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.
The shock protection of live and insulated
parts must be fastened in such a way that
it cannot be removed without tools.

This appliance is for cooking purpose only.
Do not use the appliance for any other
purpose.

Do not change the specification of this
appliance.

Do not operate the appliance with wet
hands or when it has contact with water.
Use only the accessories supplied with the
appliance.

Keep flames or heated objects away from
fats and oils during cooking and frying.

Do not use uncovered electric grills.

Do not use the appliance as a storage
surface.

Do not use magnifying glasses, binoculars
or similar optical devices to look directly at
the lighting of the appliance.

If the appliance works with other devices,
the maximum developed pressure must
not exceed 4 Pa (4x10-5 bar).

2.4 Service

To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.



2.5 Disposal

« Disconnect the appliance from the mains
supply.

/\ WARNING!

Risk of injury or suffocation.

« Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.

» Contact your municipal authority for
information on how to dispose of the

appliance.

3. INSTALLATION

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

3.1 Installation instructions

@

For complete information about the
installation of the appliance refer to a
separate installation booklet.

4. PRODUCT DESCRIPTION

4.1 Control panel overview

(7]
(((

B B O

B np

Function Description

On / Off Turns the hood on and off.

First speed The fan switches to first speed level.

Second speed The fan switches to second speed level.

Third speed The fan switches to third speed level.

Maximum speed The fan switches to maximum speed level. After 8 minutes the appli-
ance returns to previous setting.

E Breeze The hood operates on the lowest speed. After 60 minutes the appli-
ance turns off.

Hob?Hood Indicator of the function to control hood from hob.

E’ Filter notification Reminds to change or clean the charcoal filter and clean the grease
filter.

E Light colour temperature Changes the light colour temperature.

Lamp Turns the lights on and off. Changes the light intensity.




5. DAILY USE

5.1 Using the hood

Check the recommended speed according to
the table below.

1 While heating up food, cooking with covered
pots.

@

When the drawer is closed, the last fan
speed setting will be saved. When the
drawer is pulled out again, the hood will
operate at the last selected fan speed.

While cooking with covered pots on multiple
cooking zones or burners, gentle frying.

While boiling and frying big quantities of food

zones or burners.

Perfect lllumination - Lighting

3 without a lid, cooking on multiple cooking
Va
¥

While boiling and frying big quantities of food
without a lid, big humidity.

@

The hood lighting works independently to

Refreshes the air in kitchen after cooking at a

very low noise level. The function turns off au-
tomatically after 60 minutes. Use after cooking
only.

G

®

It is recommended to leave the hood
operating for approximately 15 minutes
before and after cooking.

Activating the appliance

To operate the hood:

1. Pull out the drawer of the hood to switch
on the control panel.

You can now activate the functions.

2. To activate the function, touch the
corresponding symbol.

®

If the fan speed is not set within one
minute after switching on the hood, the
control panel will deactivate. To activate

it again, touch the ® symbol.

Deactivating the appliance

To turn off the appliance touch 0) symbol
again or close the hood drawer.

other hood functions.

Activating and deactivating the lighting
To illuminate the cooking surface touch the

O symbol. Touch the symbol again to
change the light intensity in the following
order: Maximum, Medium, Low, Off.

To switch off the lights, touch and hold the O
symbol for 3 seconds. Closing the drawer has
no effect on the hood light.

Setting the light colour temperature

@

The hood remembers the last setting of
the light colour temperature.

There are two ways to set the light colour
temperature:

1. Touch the 8% symbol to change the
colour temperature from neutral, through
warm to cold.

2. Touch and hold the *® symbol to move
smoothly between light colour
temperatures.

Release it once you reach the desired
setting.

5.2 Hob2Hood®

It is a function that connects the hob to a
hood. Both the hob and the hood are
equipped with an infrared signal
communicator. The fan speed is determined
based on the mode setting and the
temperature of the hottest cookware on the
hob. Alternatively, you can manually control



the fan using the hob. This function can be
activated from the hob's control panel.

®

If the hood drawer is closed, the
Hob2Hood® will only activate the hood
light. The fan will remain off.

If the drawer is open, the function will
activate both the hood light and the fan.

®

For more information how to use the
function, refer to the hob user manual.

5.3 Filter notification

Filter alarm reminds to change or clean the
charcoal filter and clean the grease filter. The

B symbol blinks regularly for 30 seconds if

the grease filter must be cleaned. The @
symbol blinks twice per every second for 30
seconds if the charcoal filter must be
replaced.

®

This function activates independently
after 40 hours of operation for grease
filter and 160 hours of operation for
charcoal filter.

®

Refer to Cleaning the grease filter in the
Care and cleaning chapter.

6. CARE AND CLEANING

6.1 Notes on cleaning
Cleaning Agents

@

Refer to Replacing the charcoal filter in
the Care and cleaning chapter.

@

The function counter for charcoal filter is
disabled by default. For recirculation
mode, it must be activated.

To activate or deactivate the counter for
charcoal filter:

1. Pull out the hood drawer.
2. Make sure the fan and the light are turned
off.

3. Touch 2 symbol for 3 seconds.
The function is activated if symbol @ blinks

once. The function is deactivated if symbol &
blinks twice.

To reset the function counter in the
notification period:

1. Pull out the hood drawer.

2. Touch B symbol for 3 seconds.
The symbol stops blinking for the correct
reset.

Keep the hood clean

Do not use abrasive detergents and brushes.
Clean the surface of the appliance with a soft cloth
with warm water and a mild detergent.

After cooking some parts of appliance can get hot. To
avoid stains appliance must be cooled down and
dried with clean cloth or paper towels.

Clean the appliance each month to prevent the deteri-
oration of the surface material.

Clean the interior and grease filters carefully from fat.
Fat accumulation or other residue may cause fire.
Follow the instructions to clean the filters when the fil-
ter notification is on. Refer to the Daily Use chapter.

Clean stains with a mild detergent.




Charcoal filter

The time of saturation of the charcoal filter varies de-
pending on the type of cooking and the regularity of
cleaning the grease filter. The activated charcoal filter
is not washable, cannot be regenerated and must be
replaced approximately every 4/6 months of opera-
tion, or more frequently for particularly heavy usage.

@

The dishwasher must be set to a low
temperature and a short cycle. The
grease filter may discolour, it has no
influence on the performance of the

appliance.

®

Before carrying out any maintenance,
make sure there is no cookware on the
hob and that the hood and the hob are
disconnected from the power supply.

6.2 Cleaning the grease filter

Filters are mounted with the use of clips and
pins on the opposite side.

To clean the filter:
1. Pull the cover to open it.

2. Pull the handle on the filter underneath
the hood and slightly tilt the front of the
filter down.
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3. Clean the grease filters by hand using a
sponge with non-abrasive detergents, or

clean them in a dishwasher. We

recommend cleaning the grease filters by

hand.

4. To mount the filters back follow the first
two steps in reverse order.
Repeat the steps for all filters if applicable.

6.3 Replacing the charcoal filter

/\ WARNING!
The charcoal filter is non-washable!

To replace the filter:
1. Remove the grease filters from the

appliance.
Refer to "Cleaning the grease filter" in this
chapter.
2. Pull the tabs towards the bottom part of
the filter.

3. Slightly tilt the front of the filter

downwards, then pull.
4. Toinstall a new filter, perform the steps in

the following order.

—
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Refer to the separate Installation
Instructions booklet.

In any case, it is necessary to replace the
filters at least every four months.




6.4 Replacing the lamp

This appliance is supplied with a LED lamp
and separate control gear (LED driver).

7. TROUBLESHOOTING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 What to do if...

These parts can be replaced by a technician
only. In case of any malfunction refer to
"Service" in the "Safety Instructions" chapter.

Problem

Possible cause

Remedy

You cannot activate the appliance.  The appliance is not connec- Check if the appliance is correctly connec-
ted to a power supply oritis  ted to the electrical supply.
connected incorrectly.

You cannot activate the appliance.  Lack of electrical power sup- Check the fuse or the main switch. If the

ply.

fuse or the switch continue to break the cir-
cuit, contact a qualified electrician.

You cannot activate the appliance.  Cabinet doors are not aligned Align the cabinet doors.
with the cabinet frame.

The lamp does not operate.

The lamp is defective.

Contact an Authorised Service Centre.

The brightness level or light colour  Incorrect Perfect illumination

temperature is not as described in  setting.
the instructions.

Touch the B% symbol to check if you are
able to change all three colour tempera-
tures.

The lamp is defective.

Contact an Authorised Service Centre.

The appliance does not absorb
enough vapours.
pours.

The motor speed is not ade-  Increase the speed of the motor.
quate to the appearing va-

8. ENVIRONMENTAL CONCERNS

A
Recycle materials with the symbol TO. Put the
packaging in relevant containers to recycle it.

Help protect the environment and human
health by recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

appliances marked with the symbol E with
the household waste. Return the product to
your local recycling facility or contact your
municipal office.
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Bienvenue chez AEG ! Nous vous remercions d’avoir choisi ’'un de
nos appareils.

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, des dépannages, des informations
sur le service et les réparations :
www.aeg.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sdr et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap trés important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

11



Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

Tenez les enfants et les animaux éloignés de l'appareil
lorsqu'il est en cours de fonctionnement.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est congu pour une utilisation domestique sur
des tables de cuisson, des cuisiniéres ou d'autres appareils
de cuisson similaires.

Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les gites ruraux et
d’autres hébergements similaires lorsque cette utilisation ne
dépasse pas le niveau (moyen) de l'utilisation domestique.
Avant d'effectuer une opération de maintenance,
débranchez 'appareil de la prise secteur.

ATTENTION : Les parties accessibles peuvent devenir
chaudes en cours d'utilisation en raison des appareils de
cuisson.

Utilisez uniquement les vis de fixation fournies avec
I'appareil. Si elles ne sont pas fournies, utilisez les vis
recommandées dans les instructions d'installation. Installez
I'appareil dans un lieu sir et adapté répondant aux
exigences d'installation.

AVERTISSEMENT : Ne pas installer les vis ou le dispositif
de fixation conformément a ces instructions peut entrainer
des risques électriques.

N'utilisez pas d'adhésifs pour fixer I'appareil.

La distance minimale entre la surface de la table de cuisson
sur laquelle les récipients sont posés et la partie inférieure
de l'appareil doit étre d'au moins 65 cm, sauf indication
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contraire dans les instructions d'installation de I'appareil ou
de la table de cuisson.

L'évacuation d'air doit étre conforme aux réglementations
des autorités locales.

Aérez suffisamment la piece ou est installé I'appareil pour
eviter le reflux de gaz provenant d'appareils utilisant
d'autres combustibles, y compris les flammes nues.
Assurez-vous que les aérations ne sont pas bouchées et
que l'air aspiré par l'appareil ne provient pas d'un conduit
d'évacuation des fumées et vapeurs émises par d'autres
appareils (systemes de chauffage central, thermosiphons,
chauffe-eau, etc.).

Lorsque l'appareil fonctionne avec d'autres appareils, le
vide maximal généré dans la piéce ne doit pas dépasser
0,04 mbar.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente agréé ou
toute personne disposant de qualifications similaires afin
d'éviter tout danger électrique.

Si le cordon amovible est endommageé, il doit étre remplacé
par un cordon amovible spécial disponible auprés du
fabricant ou de son service aprés-vente agréé.

Si l'appareil est directement branché sur I'alimentation
secteur, l'installation électrique doit étre équipée d'un
dispositif d'isolation permettant de débrancher I'appareil du
secteur avec une coupure omnipolaire. La déconnexion
compléte doit étre conforme aux conditions de surtension
de catégorie Ill. Un moyen de déconnexion doit étre prévu
dans le cablage fixe conformément aux régles nationales
d’installation.

Ne flambez pas d'aliments sous l'appareil.

N'utilisez pas I'appareil pour évacuer des matériaux et
vapeurs dangereux ou explosifs.

Nettoyez régulierement I'appareil a I'aide d'un chiffon doux
afin de maintenir le revétement en bon état.

13



» N'utilisez pas de nettoyeur vapeur, de pulvérisateur d'eau,
de produit nettoyant abrasif, ni de grattoir métallique pour
nettoyer la surface de 'appareil. Utilisez uniquement des

produits de lavage neutres.

* Nettoyez régulierement les filtres a graisse (au moins tous
les 2 mois) et éliminez les dépbts de graisses de 'appareil
pour éviter tout risque d'incendie.

« Utilisez un chiffon pour nettoyer l'intérieur de l'appareil.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, de choc électrique,
d'incendie, de brllures ou de dommage
matériel a l'appareil.

L’appareil doit étre installé uniquement par
un professionnel qualifié.

N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.
Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Avant d'installer I'appareil, retirez tous les
emballages, les étiquettes et le film de
protection.

N'installez pas le conduit d'évacuation de
I'air dans une cavité du mur, sauf si cette
cavité est spécialement congue pour cela.

2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

Si le symbole (@) n'est pas imprimé sur la
plaque signalétique, I'appareil doit étre
raccordé a la terre.

Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

Ne laissez pas le cable secteur s'emméler.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Assurez-vous que l'appareil est bien
installé. Un cable d'alimentation électrique
desserré ou mal branché peuvent étre a
I'origine d'une surchauffe des bornes.
Branchez I'appareil a I'extrémité de
l'installation. Assurez-vous que la prise
secteur est accessible une fois I'appareil
installé.

2.3 Utilisation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures ou
d'électrocution.

Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. N'utilisez pas cet
appareil a toute autre fin.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.




N'utilisez pas l'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de l'eau.
N’utilisez que les accessoires fournis avec
I'appareil.

Tenez les flammes ou les objets chauds
éloignés des graisses et de I'huile durant
la cuisson et la friture.

N'utilisez pas de grills électriques non
couverts.

N'utilisez pas I'appareil comme espace de
rangement.

N'utilisez pas de loupe, de lunettes, ni
aucun autre dispositif optique semblable
pour regarder directement I'éclairage de
I'appareil.

Si I'appareil fonctionne avec d’autres
appareils, la pression maximale
développée ne doit pas dépasser 4 Pa (4
x 10-5 bar).

2.4 Service

Pour réparer I'appareil, contactez un
service apres-vente agréé. Utilisez
exclusivement des piéces d'origine.
Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange

3. INSTALLATION

vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'’humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieéces d’'un logement.

2.5 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

4. DESCRIPTION DU PRODUIT

Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.
Débranchez I'appareil.

Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3.1 Notices d’installation

@

Pour des informations complétes sur
I'installation de I'appareil, reportez-vous a
la notice d'installation fournie
séparément.

4.1 Vue d'ensemble du bandeau de commande

(<¢
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Fonction Description

Marche / Arrét Permet de mettre la hotte en marche et de l'arréter.

Premiere vitesse Le ventilateur passe a la premiére vitesse.

Deuxiéme vitesse Le ventilateur passe a la deuxieme vitesse.

DR NE

Troisiéeme vitesse Le ventilateur passe a la troisieme vitesse.

Vitesse maximale Le moteur passe a la vitesse maximale. Au bout de 8 minutes, I'appa-

reil revient au précédent réglage.

&

E Breeze La hotte fonctionne a la vitesse minimale. Au bout de 60 minutes,
I'appareil s’éteint.
Hob?Hood Indicateur de la fonction permettant de contréler la hotte depuis la ta-
ble de cuisson.

Indication de changement ou nettoyage du filtre a charbon et nettoya-
ge du filtre a graisse.

Notification du filtre

Température de couleur claire Modifie la température de couleur de la lumiére.

Permet d’allumer et d’éteindre les lumieres. Modifie I'intensité lumi-
neuse.

Eclairage

B

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

5.1 Utilisation de la hotte

Vérifiez la vitesse recommandée dans le
tableau ci-dessous.

1 Lorsque vous faites réchauffer ou cuire des
aliments avec des récipients couverts.

Lorsque vous cuisinez dans des récipients
2 couverts sur plusieurs zones de cuisson ou
braleurs, frire doucement.

Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses
3 quantités d’aliments sans couvercle, cuire sur
plusieurs zones de cuisson ou brdleurs.

. Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses
& quantités d’aliments sans couvercle, grande
quantité d’humidité.

Rafraichit I'air dans la cuisine apres la cuisson
a tres faible niveau sonore. La fonction s’éteint
automatiquement au bout de 60 minutes. A
utiliser uniguement apres la cuisson.

Nous vous recommandons de laisser la
hotte fonctionner pendant environ
15 minutes apres la cuisson.

Activation de l'appareil

Pour utiliser la hotte :

1. Retirez le tiroir de la hotte pour allumer le
panneau de commande.

Vous pouvez maintenant activer les

fonctions.

2. Pour activer la fonction, touchez le
symbole correspondant.

@

Si la vitesse du ventilateur n'est pas
réglée dans la minute qui suit la mise
sous tension de la hotte, le panneau de
commande se désactive. Pour I'activer a

nouveau, touchez le symbole (D

Mise hors tension de I'appareil
Pour éteindre I'appareil, touchez a nouveau
le symbole ® ou fermez le tiroir de la hotte.
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A la fermeture du tiroir, c’est le dernier
parametre de vitesse du ventilateur qui
est enregistré. Lorsque le tiroir est a
nouveau ouvert, le ventilateur de la hotte
reprend a la derniere vitesse de
ventilateur sélectionnée.

Perfect lllumination - Eclairage

®

L’éclairage la hotte fonctionne
indépendamment des autres fonctions de
la hotte.

Activation et désactivation de I’éclairage
Pour éclairer la surface de cuisson, appuyez

sur le symbole O, Appuyez a nouveau sur le
symbole pour modifier I'intensité lumineuse
dans l'ordre suivant : Maximum, Moyen,
Faible, Désactivé.

Pour éteindre les lumiéres, appuyez sur le

symbole O pendant 3 secondes. La
fermeture du tiroir n’a aucun effet sur la
lumiére de la hotte.

Réglage de la température de couleur de
la lumiere

®

La hotte enregistre le dernier réglage de
la température de la couleur claire.

Il existe deux fagons de régler la température
de couleur de la lumiére :

1. Touchez le symbole 03 pour changer la
température de couleur (neutre, chaude
ou froide).

2. Touchez et restez sur le symbole 8% pour
passer facilement d’'une température de
couleur claire a une autre.

Relachez-le une fois que vous avez
atteint le réglage souhaité.

5.2 Hob2Hood®

Il s’agit d’une fonction qui connecte la plaque
de cuisson a une hotte. La plaque de cuisson
et la hotte sont équipées d'un communicateur
de signal infrarouge. La vitesse du ventilateur

est déterminée en fonction du réglage du
mode et de la température de I'ustensile de
cuisine le plus chaud se trouvant sur la
plaque de cuisson. Vous pouvez également
contréler manuellement le ventilateur a 'aide
de la plaque de cuisson. La fonction peut étre
activée depuis le bandeau de commande de
la plaque de cuisson.

@

Si le tiroir de la hotte est fermé, le
Hob2Hood® n’active que la lumiére de la
hotte. Le ventilateur reste éteint.

Si le tiroir est ouvert, la fonction activera
a la fois la lumiére de la hotte et le
ventilateur.

@

Pour plus d'informations sur I'utilisation
de cette fonction, reportez-vous a la
notice d'utilisation de la plaque de
cuisson.

5.3 Notification du filtre

Signal du filtre qui rappelle de changer ou
nettoyer le filtre a charbon et de nettoyer le

filtre a graisse. Le symbole @ clignote
régulierement pendant 30 secondes si le filtre

a graisse doit étre nettoyé. Le symbole @
clignote deux fois par seconde pendant
30 secondes si le filtre a charbon doit étre
remplacé.

@

Cette fonction s’active automatiquement
aprés 40 heures de fonctionnement pour
le filtre a graisse et 160 heures de
fonctionnement pour le filtre a charbon.

@

Reportez-vous au paragraphe Nettoyage
du filtre a graisse dans le chapitre
Entretien et nettoyage.

@

Reportez-vous au paragraphe
Remplagage du filtre a charbon dans le

chapitre Entretien et nettoyage.




®

La fonction de compteur du filtre a
charbon est désactivée par défaut. Doit
étre activé pour le mode Recirculation.

Pour activer ou désactiver le compteur du
filtre a charbon :

1.
2,

3.

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

6.1 Remarques concernant le
nettoyage

Agent nettoyant

Tirez le bac de la hotte.
Assurez-vous que le ventilateur et la
lampe sont éteintes.

Touchez le symbole 2 pendant
3 secondes.

N'utilisez pas de détergents abrasifs ni de bros-
ses.

Nettoyez la surface de I'appareil avec un chiffon
doux, de I'eau tiede et un détergent doux.

Apres la cuisson, certaines parties de I'appareil peu-
vent étre chaudes. Pour éviter les taches, I'appareil
doit refroidir et étre séché avec un chiffon propre ou
de I'essuie-tout.

Nettoyez les taches avec un détergent doux.

Maintenez la hotte propre.

Nettoyez chaque mois I'appareil afin de maintenir le
revétement en bon état.

Nettoyez soigneusement l'intérieur et les filtres a
graisse pour retirer la graisse. L’accumulation de
graisse ou d’autres résidus peut provoquer un incen-
die.

Suivez les instructions pour nettoyer les filtres lorsque
la notification de filtre est activée. Reportez-vous au
chapitre « Utilisation quotidienne ».

Filtre a charbon

Le temps de saturation du filtre a charbon varie en
fonction du type de cuisson et la régularité du net-
toyage du filtre a graisse. Le filtre a charbon actif
n’est pas lavable, ne peut pas étre régénéré et doit
étre remplacé tous les 4 a 6 mois d’utilisation environ,
ou plus fréquemment en cas d'utilisation particuliére-
ment intensive.

18

La fonction est activée si le symbole &
clignote une fois. La fonction est désactivée

si le symbole B clignote deux fois.
Pour réinitialiser la fonction de compteur
pendant la période de notification :

1. Tirez le bac de la hotte.

2. Touchez le symbole @ pendant

3 secondes.
Le symbole cesse de clignoter pour sa
réinitialisation correcte.

@

Avant de procéder a I'entretien, assurez-
vous qu'il n'y a pas d'ustensile de cuisson
sur la table de cuisson et que la hotte et
la table de cuisson sont déconnectées de
I'alimentation électrique.

6.2 Nettoyage du filtre a graisse

Les filtres sont fixés a l'aide de pinces et de
pivots du c6té opposé.

Pour nettoyer le filtre :

1. Tirez sur le couvercle pour l'ouvrir.

2. Tirez sur le levier du filtre sous la hotte et
basculez Iégérement I'avant du filtre vers
le bas.
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Nettoyez les filtres a graisse a la main a
I'aide d’'une éponge avec des détergents
non abrasifs ou nettoyez-les au lave-
vaisselle. Nous recommandons de
nettoyer les filtres a graisse a la main.

®

Le lave-vaisselle doit étre réglé a basse
température, sur cycle court. La
décoloration du filtre a graisse n'a
aucune incidence sur les performances
de l'appareil.

4. Pour réinstaller le filtre, suivez les deux

premiéres étapes dans I'ordre inverse.
Répétez les étapes pour tous les filtres, si
présents.

6.3 Remplacement du filtre a
charbon

/\ AVERTISSEMENT!
Le filtre a charbon n'est pas lavable !

Pour remplacer le filtre :

1. Retirez les filtres a graisse de l'appareil.

Reportez-vous au paragraphe « Nettoyage

du filtre a graisse » de ce chapitre.

2. Tirez les pattes vers la partie inférieure
du filtre.

7. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

3. Faites basculer doucement I'avant du
filtre vers le bas, puis tirez dessus.
4. Pour installer un nouveau filtre, suivez la

procédure dans I'ordre suivant.

W s

@

Reportez-vous au livret d’instructions

d’installation séparé.
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Dans tous les cas, les filtres doivent étre
remplacés au moins une fois tous les quatre
mois.

6.4 Remplacement de 'ampoule

Cet appareil est fourni avec une lampe LED
et un équipement de contrdle séparé (pilote
LED). Ces piéces peuvent uniquement étre
remplacées par un technicien. En cas de
dysfonctionnement, reportez-vous au
paragraphe « Maintenance » du chapitre

« Consignes de sécurité ».




7.1 Que faire si...

Probléme

Cause possible

Solution

Vous ne pouvez pas allumer 'appa-
reil.

L'appareil n'est pas connecté
a une source d'alimentation
électrique ou le branchement
est incorrect.

Vérifiez que I'appareil est correctement
branché a une source d’alimentation électri-
que.

Vous ne pouvez pas mettre en
fonctionnement I'appareil.

Manque d’alimentation élec-
trique.

Vérifiez le fusible ou l'interrupteur principal.

Si le fusible ou l'interrupteur continue a faire
disjoncter le circuit, contactez un électricien
qualifié.

Vous ne pouvez pas mettre en
fonctionnement I'appareil.

Les portes du meuble ne
sont pas alignées avec le
chassis du meuble.

Alignez les portes du meuble.

L’éclairage ne fonctionne pas.

L’éclairage est défectueux.

Contactez un service aprés-vente agréé.

Le niveau de luminosité ou la tem-

pérature de la couleur de la lumiére
ne correspond pas a ce qui est dé-
crit dans les instructions.

Réglage Perfect illumination
incorrect.

Appuyez sur le symbole g0 pour vérifier si
vous pouvez modifier les trois températures
de couleur.

L’éclairage est défectueux.

Contactez un service aprés-vente agrée.

L'appareil n'absorbe pas assez les
vapeurs.

La vitesse du moteur n'est
pas adaptée aux vapeurs
émises.

Augmentez la vitesse du moteur.

8. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

A%

L. Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la
protection de I'environnement et a votre

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

20

portant le symbole E avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.
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1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OIMNACHOCTH

Mepen ycTaHOBKOW U aKcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECb C HACTOSLLEN UHCTPYKUMEN. N3roToBUTEND He
HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLepPO, BbI3BaHHbIE
HenpaBUbHOW YCTAHOBKOW 1 akcnnyaTaumen. ObasatensHoO
XpaHUTE OAaHHYO MHCTPYKLUMIO BMECTE C Npubopom Anis
NCnonb3oBaHUsA B ByayLLeMm.

1.1 Be3onacHoOCTb AeTeu U N1y ¢ orpaHNYeHHbIMU
BO3MOXXHOCTAMM

« OTOT NpnbOpP MOXET UCMONb30BaTLCA AETbMU CTapLue
BOCbMW NET M NULAMW C OFrPaHNYEHHBIMU PUINYECKUMN,
CEHCOPHbLIMM UIN YMCTBEHHBLIMW CMIOCOOHOCTAMMU U C
HEAO0CTaTOYHbIM OMbITOM MM 3HAHUSIMU TONBKO NPW
YCINOBUWN HaxoXAeHUs nog NPUCMOTPOM fnua,
oTBevaroLero 3a ux 6e3onacHoCTb, UK Nocre NosyyYeHus
COOTBETCTBYOLLMX MHCTPYKLMIA, NO3BONSOLLNX UM
Ge3onacHo aKkcnnyaTMpoBaThb U3genue 1 AalLmx uv
npeacTtaeneHme o6 onacHOCTW, CBA3AHHOW C ero
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akcnnyartaumen. [letam mnagwe 8 net n nvuam ¢ apKo
BbIpa@)X€HHbIMW U KOMMSIEKCHBIMU HapyLUEeHNAMN 300P0BbS
3anpeLyaeTcs HaxoauTbCca psagomM ¢ npubopom 6es
MOCTOSIHHOIO NPUCMOoTpAa.

[eTn OomKHbI HaXOANTLCSA No4 NPUCMOTPOM AnNs
HeZonyLweHnst Urp ¢ Nnpnbopom.

XpaHuTe BCe ynakoBOYHble MaTepmarnbl BHE JOCAraeMoCTy
AeTen n yTunmsanpymTe nx Hagnexawmm obpasom.

He nognyckanTte geTten n gOMaLUHUX XUBOTHbLIX K Npnbopy
BO BpeMsi ero paboThl.

OuuncTka 1 OOCTYNHOE MOoNb30BaTENO TEXHUYECKOE
obcnyxmBaHme npubopa He OOMKHbI BbINOMHATECA 4eTbMN
6e3 npucmoTpa.

.2 O6wan 6e3onacHoOCTb

Mpnbop npegHasHaveH ans paboTbl Ha4 BapOYHbIMM
NaHeNAMKn, KyXOHHbIMW NANTaMu 1 aHanornyYHbIMm
npnbopamu Ana NpUroToBNEHNSA MULLN.

[aHHbI Npnbop npegHasHadeH s ObITOBOro NPUMEHEHUS
B OTAENbHOM JOMOXO3SACTBE.

[aHHbIn Npnbop MOXXHO MCMONbL30BaTh B odmcax,
FOCTMHUYHbIX HOMepax, MUHU-TOCTUHULAX TUMa «HOYMer n
3aBTpaK», CENMbCKUX XUMNbIX AOMaX N APYrMX aHaNorm4yHbIX
NoOMeLLeHUsX, rae Takoe NCNonb3oBaHne He NpesbilwaeT
(cpegHero) ypoBHS1 BbITOBOrO UCMOMb30BaHUS.

Mepea nobbiM 06CcnyXnuBaHMem OTKIKOYMTE NpUdop OT
ceTu NUTaHuS.

MPEAYMNPEXOEHWUE. Bo Bpemsa coBMecTHON paboTbl C
npubopamu ana NPUroToBNEHUSA NULLM JOCTYMNHbIE AN
KOHTaKTa 4acTu MOTyT CUIIbHO HarpeBaTbCs.

Mcnonb3ynte TONbKO Kpenex, naywum B KOMNeKTe C
npubopom. B criyuyae OTCyTCTBMS B KOMMIEKTE Kpenexa
NCNOSb3ynUTE Kpenex, PeKOMeHO0BaHHbIV B MHCTPYKLUUMN.
PasmecTtute npudop B 6e3onacHOM MecTe, OTBEYalOLLEM
TpeboBaHNSIM YCTaHOBKM.
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BHUMAHWE! Hencnonb3oBaHue BMHTOB 1nu
PUKCMPYIOLLLErO YCTPONCTBA B COOTBETCTBUM C AAHHBbIMU
NHCTPYKUMAMM MOXKET NPUBECTU K NOPAKEHUIO
SNEKTPUYECKNM TOKOM.

He ncnonb3ynTte onst MOHTaXa npubopa KreeBble COCTaBbl.
Ecnu nHoe He oroBopeHo B MHCTPYKUMK Nprubopa nnm
AYXO0BOro wwkaga, MMHUMaribHOe pacCTOAHNE MeXay
NOBEPXHOCTLKO BAPOYHOM NaHeNu, Ha KOTOPOW HaxoauTcs
nocyaa, n Hanbonee HM3KOM YacTbio NpMbopa AOMKHO
COCTaBMnATb HE MeHee 65 cMm.

MeTopa aKCTpakumm BO3ayxa AOSPKEH OTBeYaTb
TpeboBaHMAM MECTHbIX HOPM U NOSTOXEHWIA.

Ob6ecneybTe XOpPOLLY0 BEHTUNSALNIO B NOMELLEHUW, TOe
ycTaHoBneH npubop, 4ToObl n3bexatb 06paTHOro NpuToKa
rasoB, CO3aBaemMoro yctpomcreamu, B KOTOPbIX
NponCXoanT cropaHue rasa unu pyrux BM4oB TOnnvea
(BKNIOYAA KaMUHBI).

Ybeantechb, YTO BEHTUNALUNOHHbBIE OTBEPCTUA HE
NepeKpbIThbl, U YTO OTBOAUMbIN NPUOBOPOM BO3AYX He
nogaetcs B TpyOy, ucnonb3yemyto ans orsoaa gbiMa u
napa oT Apyrux npnbopos (CUCTEM LEHTPANbHOIo
OTONSEHUS, TEPMOCUGOHOB, BOAOrpees 1 T.4.)

B cny4ae coBmecTHOM paboTbl ¢ Apyrumn npnbopamm
MakCUMarsnbHOe co3gaBaeMoe B NOMELLEHUN paspexeHne
He JOMmKHO npeBbiwatb 0,04 mbap.

Bo nsbexaHne Hec4HacTHOro cnyyas, 3aMmeHy
NoBpEXAeHHOro Kabens NUTaHusa LOMKEH BbIMOMHATb
N3roTOBUTESb, aBTOPU3OBaHHbIN CEPBUCHBIV LIEHTP UK
crneynanncT ¢ aHanormMyHou Keanumukaymnen.
[MoBpexaeHHbIn Kabenb crieayeT 3aMeHUTb Ha
cneunanbHbii Kabenb, KOTOPbIA MOXHO NPUobpecTn y
NPOM3BOANTENSA UNN B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LieHTpe.

Mpu nogknoveHnn npubopa HenocpeacTBEHHO K
anekTpoceTn Heobxoaumo obecneunTb Hannvmne
YCTPOMCTBA, NO3BONAOLEro OTKNo4YaTb Npnudop oT
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9MNEKTPOCETUN C Pa3pbIBOM MeXAy BCEMU KOHTAKTaMMU.
[MonHoe pa3mblKaHMe KOHTaKTOB JOMKHO OTBEYaTb
YCIOBUAM, NPeayCMOTPEHHBIMU AN CNy4YaeB
nepeHanpspkeHus kateropum lll. OTcoeguHeHne kabens
AOJDKHO BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C NpaBuniamm

MOHTaxa.

* He rotoBbTe nog npubopom 6ntoga Metoaom

dnambnpoBaHus.

* He ucnonb3ynite npnbop Ans oteoga BpeaHbIX Ui
B3pbIBOOMNACHbIX MaTepuarnos 1 Napos.

» Bo n3bexxaHne noBpexageHus NokpbITMS npubopa
NPOU3BOANTE €ro PerynapHy0 OYNUCTKY MSTKON TPSNKOWN.

* He ucnonb3yiite anst OYUCTKM NOBEPXHOCTM Npudopa
napooynCTUTENU, BOAY MO AaBNEHUEM, XXeCTKue
abpasunBHble YNCTALLME cpeacTBa UM ocTpble
MeTannumyeckne ckpebkn. Micnonb3ymTte TONbKO
HenTpanbHble MOKLLME CpeacTBa.

* [MpounsBoaunTte perynsapHyto (Kak MUHUMYM pa3 B 2 Mecsua)
OYMCTKY XNPOBbIX OUNbTPOB U yaansnte ¢ npubopa
XMPOBbIE OTNOXEHNA BO n3bexxaHne pucka noxapa.

» [1Ns1 O4YNCTKM BHYTPEHHEN Kamepbl Npubopa Ucnosnb3ymnTe

TPSAMKY.

2. YKASAHNA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKaA

/\ BHUMAHMUE!

CyLLecTBYyeT pUCK TpaBMbl, MOPaXXeHNs
ANEKTPUYECKUM TOKOM, Noxapa,
NOJyYeHNs 0XKOrOB U NOBPEXAEHUS
npubopa.

* YcTaHoBka npmbopa fomKHA
OCYLLIECTBNSATLCS TOSNBbKO
KBanMULMPOBaHHbLIM CneumMannucTom.

* He ycraHaBnuBanTe 1 He nogknoyanTe
nprobop, MEeLLMI NOBPEXAEHNUS.

« Cneayvite MHCTPYKLUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOASLLMM B KOMNIEKT npubopa.

* Bcerga 6yabTe 0CTOPOXHbI NpU
nepemMeLLeHn npudopa, NOCKOSbKY OH
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TsKenbIn. Bceraa ucnonbayite 3awutHble
nepyaTku 1 3aKkpbITyto 06yBb.

Mepen moHTaxxom npubopa yganute Bce
3MEMEeHTbI YNaKoBKW, HaKNenkn 1
3aALLUUTHYIO NIIEHKY.

He BcTpauBanTe oTBOAHYO TPYOy Ans
BO3/lyXa B NMONOCTb B CTEHE, €CNN TOMbKO
NnonocTb He NpefHasHaveHa ans aTux
uenen.

2.2 Moakno4veHne K aneKkTpoceTu

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT puUcK noxapa v nopaxeHus
3MEKTPUYECKNM TOKOM.




* Bce anekTpuyeckne nogkntoyeHunst
[OJKHbI MPOU3BOANTLCS
KBanMULMPOBaHHbLIM 311EKTPUKOM.

« YBeouTechb, YTO NapameTpbl, ykasaHHble
Ha Tabnnyke ¢ TEXHUYECKUMM OaHHBIMU,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepUCTMKam
3NEKTPOCETH.

* Ecnu Ha Tabnunyke ¢ TeXHUYECKMMH

OaHHbIMW OTCYTCTBYET CUMBOJT (@),
nprbop AomkeH OblTb 3a3eMrieH.

+ Bkniovarite npubop TONbKO B NPaBUIbHO
YCTaHOBMEHHYO 3MEKTPUYECKYIO0 PO3ETKY C
KOHTaKTOM 3a3eMIIeHus.

* He ponyckavite cnyTbiBaHUSA
311EeKTPONPOBOAOB.

* He nonb3yntecb TPOMHUKaMK n
YANMUHUTENAMW.

* He nogkntoyaiite npubop kK poseTke
3MEeKTPONUTaHWs, eCnu oHa Mioxo
3aKpensieHa unm ecnu Burnka HemnmnoTHoO
BXOOMT B PO3ETKY.

* [1nsa oTkntoyeHusa npubopa ot
3NEeKTPOCETH He TAHUTE 3a kabernb
anekTponutanus. Becerga 6eputecs 3a
BUIIKY CETEBOrO LUHYpa.

+ [etanu, 3awmwiaioLine TOKoBeayLLME Uin
N30MMpoBaHHbIe YacTu npubopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl Tak, YToObl UX ObINo
HEBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumasnbHbIX
WNHCTPYMEHTOB.

* Y6eguTtech B NpaBUSIbHOCTU YCTAHOBKM
npubopa. HennoTHbIE N HENPaBUMBLHO
yCTaHOBMNEHHbIe COeAUHEHNS MOryT
BbI3BaTb Neperpes pasbema.

* [logkntoyanTe npnbop K anekTpoceTn No
OKOHYaHuM MoHTaxa. ObecneybTe gocTyn
K NOAKIOYEHMIO K 3NIEKTPOCETH Nocne
MOHTaxa npubopa.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT pUCK TpaBMbl, OXOrOB 1
NOPaXeHWs1 ANEeKTPUYECKM TOKOM.

* [aHHbIn npubop npegHasHayeH TONbKO
4151 NpUroToBneHns nuwu. Micnonbayiite
npuGop CTPOro No HazHayeHuo.

* He BHOCUTE M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIO
AaHHoro npubopa.

* [lpwn ucnonb3oBaHun npmbopa He
KacawTecb ero MokpbiMu pykamu. He
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KacanTteck npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BoAa.

*  VicnonbayiTe TOMbKO NPUHAANEXHOCTH,
nocTaBnsiemMble BMECTE C NPUGOPOM.

* Bo Bpems Bapku v xapkv He gonyckanTe
KOHTaKTa »XMPOB M Macern C OTKPbITbIM
nnameHem v HarpeTbIMU NpeaMeTamu.

* He ucnonbayiite OTKPbITblE SMEKTPOrPUNN.

* He ucnonbayrite anektponpubop ans
XpaHeHus Kaknux-nnbo npeameTos.

« 3anpelaeTcd cMOTpeTb
HenocpeaCcTBEHHO Ha NOACBETKY npubopa
Yyepes nyny, B GUHOKMb UK NPU MOMOLLIU
aHanornyHbIX ONTUYECKMX NPUBOPOB.

« Ecnu npnbop paboTaet ¢ gpyrumm
YCTpOMCTBaMM, MaKCUMarbHOe
co3gaBaemoe AaBfieHne He JOMKHO
npesbiwaTtsk 4 Ma (4x10-5 6ap).

2.4 CepBuc

* [nsi pemoHTa npubopa obpaTtntech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbLIN LIEHTP.
[MpumeHsnTe TONbKO OpUrnHanbHble
3anacHble 4acTu.

* O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npogaBaeMbix OTAENbHO B KayecTBe
3anacHbIX YacTe: AaHHble namnbl
paccuuTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npubopax B UCKIYUTENBHO CMOXHbIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaALMOHHbIX U
BM@XXHOCTHbIX YCMOBUSAX UK
npegHasHaveHbl Ans nepegayn
MHdOopMaLmMn 0 paboyem COCTOSIHUM
npubopa. OHW He NpegHa3HaveHbl Ans
MCMNOnNb30BaHuUs B Apyrux npubopax u He
NOAXOASAT AN ocBeLleHNnst 6bITOBbIX
NOMELLEHNIA.

2.5 YTunmsauuna

/\ BHUMAHUE!
CyLiecTByeT onacHOCTb NONy4YeHust

TPaBM UMK yayLbs.

* [ns nonyyeHns nHdopmalumn o
Hagnexallern ytunusauum npnbopa
0o6paTnTeCh B MECTHbIE MyHULMNAMbHbIE
opraHbl BMacTu.

«  Ortkntounte npnbop ot ceTn
3NEeKTPONUTaHMS.

*  O6pexbTe kabenb anekTponMTaHus Kak
MOXHO Brivke K npubopy 1 yTunuanpymnte
ero.




3. YCTAHOBKA

/\ BHUMAHME! 3.1 UHCTPYKLMM NO yCTaHOBKe
Cwm. rmaBbl, cogepxatume CeegeHnsi no @
TexHuke 6e3onacHocTu.

PasBepHyTble CBeAEHUS O MOHTaxe
npubopa cM. B oTAeNbHOM BGykneTe no
YCTaHOBKe.

4. ONMMCAHNE NMPUBOPA

4.1 O6wWwumi BMA NaHenu ynpaBreHus

B
B
B

DYHKLUUA

OnucaHue

Bkn / Bbikn

BkntoyeHne v BbIKNOYEHNE BbITSHKKU.

MepBasi ckopocTb

ﬂ,BI/II'aTEJ'Ib BKINKOYaeTCA Ha NepBOM YPOBHE CKOPOCTU.

BTopas ckopocTb

D,BI/II'aTeﬂb BKINKOYaeTCA Ha BTOPOM YPOBHE CKOPOCTU.

DENE

TpeTbsl CKOPOCTb

ﬂ,BI/II'aTeﬂb BKINKOYaeTCA Ha TPETbEM YPOBHE CKOPOCTH.

&

MakcumanbsHas CKOpPOCTb

BeHTURATOp NepeknioyaeTcs Ha MakcUMarbHbIN YPOBEHb CKOPOCTMU.
Yepes 8 MUHYT NpnGop BO3BPALLAETCS B NPEAbIAYLLNA PEXUM.

Breeze

BbiTsxka paboTaeT Ha MUHMMarbHOM ckopocTu. Yepes 60 MUHYT
npvbop BbIKNoYaeTcs.

~l >

Hob?Hood

MHavkaTop dyHKLUMK, NO3BOMSAOLLENA YNPaBNsTh BbITSHKKOW C BApOY-
HOW naHenu.

YBegomneHue o 3ameHe punbT-
pa

HanomuHaeT 0 HEOGXOAVMOCTU 3aMEHbI MU MbITbSt YTONBHOTO
hUnbTPa UNM OUYMCTKM KMPOYNaBNMBatoLLEro unbTpa.

LiseToBas Temnepartypa ocse-
LeHnst

M3meHeHWe LIBETOBOI TeMnepaTypbl OCBELLEHUS.

Jlamna ocBeLleHns

BkntoyeHue v BblkntoYeHe oceelieHud. VIlameHeHne MHTEHCMBHOCTUN
ocBelleHns.

5. EXXEOHEBHOE NCIMOJIb3OBAHNE

5.1 Ucnonb3oBaHUe BbITSXKU

PekoMeHaoBaHHbIe 3HAYEHMs CKOPOCTU

npmeeaeHbl B Ta6nmue HUXe.

1 Pa3orpeB npoaykToB B NOCyAe, HAKPLITOW
KpbILLKaMK.
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MpuroToBneHve B Nocyae, HAaKPbITON KpblLUKa-
2 MW, HAa HECKOMbKMX 30HaX NPUrOTOBIIEHUS UK
KoHpopkax. XKapka mManon MHTEHCUBHOCTH.

KnnsiyeHve 1 sxapka 6onbLIOro KonuyecTsa
3 NpoAYyKTOB 6€3 KPbILLKX, MPUTrOTOBNEHME Ha
HECKONbKUX 30HaX NPUroTOBMEHMWS NN KOH-

opkax.

. KunsadeHve v xapka GonbLuoro konnyecTsa
€ npopyKTOB 63 KPLILLKM, MPY BLICOKOV Brax-
HOCTW.

OcBexaeT Bo34yx Ha KyxHe nocne npuroTto-

BMEHWS MULLY C O4EHb HU3KUM YPOBHEM LUY-

= Ma. DyHKUMA aBTOMATUYECKN OTKIIOYaeTCs
yepes 60 MuHyT. Vicnonb3yiiTe TonbKko nocne
NPUroTOBMEHNS.

PekomeHayeTcs fatb BbITSXKE
nopaboTtaTb okono 15 MUHYT nepen
Hayarnom 1 No OKOHYaHWK

npuUroToBneHus.

BkntoueHune npmnbopa

BknroyeHune BbITAXKM,:

1. BbITSHUTE BbIABXHOW ALLMK BbITSHKKY,
4YTOObI BKMIOYMTL NaHesnb ynpaBeHus.

Tenepb MOXHO BKIMHOYNTb OYHKLUN.

2. [1nf BKkYEHMS OYHKLUMN KOCHUTECH
COOTBETCTBYIOLLErO CUMBONA.

®

Ecnu ckopocTb BeHTUNATOpa He ByaeT
YyCTaHOBMNEHa B TEYEHNE OOHON MUHYTbI
nocre BKMOYEHWS BbITSXKM, NaHemNb
ynpaBneHns BblKNoYnTcs. YToobl
BKIOYWTb €€ CHOBA, KOCHUTECH CHMBOMa

O.

BolkntoueHne npubopa
YT0o0b! BbIKMOUNTL NPUOOP, CHOBA KOCHUTECH
cumsona O wnn 3aKPOWATE SALLMK BbITSHKKM.

@

Mocne 3akpbiTUA Awmka GyaeT
coxpaHeHa nocneHssi 3agaHHas
HacTpolika ckopocTu BeHTunsaTopa. MNpu
MOBTOPHOM OTKPbITUW BbIABWXHOIO
SIlMKa BbITSKKa OyaeTt pabotaTb Ha
nocnegHewn BbIOPaHHOW CKOPOCTH
BEHTUNSATOpA.

Ocseluenune Perfect lllumination -

@

OcBelLeHne BbITSKKN paboTaeT
He3aBMCUMMO OT ApYrnxX yHKLNIA
BbITSKKN.

BknioyeHue u BbIKNOYEHNE OCBELLEeHUs
YTo6bl BKNIOYNTH OCBELLEHME BAPOYHOM

NOBEPXHOCTU, KOCHNTECL CMMBOJIa O
KocHutecb cumBona eLlle pas, YTOObI
N3MEHUTb APKOCTb OCBELLEeHUA B criegytouem
nopsaake: MmakCumMmarnbHada, cpeaHad, HU3Kas,
BbIKIMTKO4Y€HO.

[ns BbIKNOYEHMS OcCBeLlEeHNA KOCHUTECb U

yaepxuaiite cumson X B TeueHme
3 cekyHa. 3akpbiTve silumka He BRusieT Ha
OCBeLLEHNE BbITSIXKKM.

YcTaHOBKa LIBETOBOM TeMmneparypbl
ocBelleHus

@

BbITskka 3anoMmnHaeT NocneaHio
HaCTPOWKY LBETOBOM TeMneparypbl
OCBELLEHUS.

CyuecTByeT ABa cnocoba HaCcTPOMKK
LIBETOBOW TeMMepaTypbl OCBELLEHUS:

1. KocHutech cumsona 8%, yToBbl U3MEHUTB
LLBETOBYIO TemrnepaTypy C HelWTpanbHOM
Ha Tennyt, a 3aTem XONoAHY!HO.

2. Haxwmute 1 yaepxupaiite cumson 8% ans
NMaBHOrO NEepPEeKIoYeHNs Mexay
BapuaHTamu LBETOBOM TemMnepaTypbl
OCBELLEHNS.

OTnycTuTe KHOMKY, KaK TOSbKO
OOCTUTHETE HY>KHOW HACTPOMKM.
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5.2 Hob2Hood®

3710 byHKUMS NpegHas3HaveHa Ans
coeVHEeHUst BapOYHOW NaHEeNM C BbITSXKON.
BapoyHas naHenb v BbITSXKa OCHALLEHbI
KOMMYTaTOpOM MHppakpacHbIX CUrHanos
cnctembl. CKOPOCTb BpalLeHUs BEHTUNSATopa
onpegensieTcs B 3aBUCUMOCTU OT HACTPOeK
pexuma paboTbl 1 TemnepaTtypbl camon
ropsiyeri nocyAbl Ha BapOYHOW NaHenu.
Kpome Toro, Bbl MOXeTe BPYYHYH U3MEHATb
CKOPOCTb0 PaboThbl BEHTUNATOPA C MOMOLLBHO
3M1eMEeHTOB ynpaBfieHNs BapOYHOW NaHenu.
3Ty YHKLMIO MOXHO BKIOYUTb Ha NaHenm
ynpaBneHnsi Bapo4HON NaHenu.

@

OT1a yHKUUS BKtoYaeTca
camocTodaTensHo nocrne 40 yacos
paboThbl XxupoynaenuearoLero punsTpa
n 160 yacoB paboTbl yrofibHOro
dunbTpa.

@

Cwm. pasgen «Ounctka
XUpOoynaenmBarLLero punbTpa B rnase
«YX0[ 1 O4UCTKa».

®

Ecnuv BbIABWKHOW ALLMK BLITSXKKN 3aKPbIT,
TO pyHKumMss Hob2Hood® BkntoumT
TONbKO OCBELLEHNE Ha BbITSKKE.
BeHTUnATOp ocTaHeTcs BbIKMIOYEHHbIM.
Ecnu BbIABMKHOM ALK OTKPbIT,
YHKUMSA BKNIOYNUT Kak OcBeLLeHne
BbITSKKW, TAK U BEHTUNATOP.

@

Cwm. pa3gen «3ameHa yronbHoro
bunbTpa» B rnaBe «YXo4 1 o4mcTkay.

@

[To ymonyaHuio cyeTHmKk yHKL M
YronbHOro punbTpa oTkoYeH. [ns
paboTbl B pexvMme peumpKynsaumm oH

[OJMKEH ObITb BKIHOYEH.

®

Bonee nogpo6Hyto MHdopmaLumio 06
NCMonb30BaHUN AaHHOW OYHKLUN CM. B
PYKOBOACTBE MONb30BaTenNsi BApO4HON
naHenu.

5.3 YBegomneHue cunbtpa

CvrHan counbTpa HanoMuMHaeT o
HeoOX0AMMOCTY 3aMeHbl UMY MbITbS
YronbHOro ounbTpa UM O4NUCTKM
XupoynasnusatoLero punbtpa. Ecnu
HeoOXx0AMMO NMPOBECTM OYUCTKY

XUpoynaenmeatoLlero punbTpa, CUMBON @
perynspHo muraet B TedeHue 30 cekyHa.

Cumeon & muraer OBaxabl B CEKyHAY B
TeueHue 30 cekyHA, ecnn Heobxoaumo
3aMEHWNTb YromnbHbIA UNBTP.

BknioyeHue unu BbIKIIOYeHNe cHeTUnKa
Ans yronbHOro hunbTpa:

1. BbIHbTE AWMK BbITSXKN.
2. Y6eauTechb, YTO BEHTUNATOP 1
OCBELLeHNE BbIKIIOYEHbI.

3. HaxmuTe n yaepxuante cumeon pi B
TeyeHue 3 cekyHa.

(DyHKLI'MH BKIKO4YaeTCcAd, eCcrnii CUMBOIJ @
MuUraeT oauH pas. q)yHKLWIﬂ BbIKIKO4aeTcd,

ecnu cumeon 8 muraer ABaxabl.
YT106bI COPOCUTL CHETUMK (DYHKLMI B
TeuyeHue Nepuoaa yBeJoMIeHUA:

1. BbIHbTE SALIMK BbITSXKM.

2. HaxmuTte n ygepxusainte cuMBon Bs
TeyeHue 3 ceKkyHa.

Cumson nepecrtaeT Muratb Onda npaBuibHOro

cbpoca.
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6. YXOO N O4YNCTKA

6.1 NpumeyaHne No o4YNCTKe

YucTtawme cpeacrtBa

He I/ICI'IOHbSyﬁTe abpasuBHble MoloLMe cpeacTBa

M LWeTKK.
MoBepxHocTb Npubopa NpoTupanTe MArkon TKaHbto,

CMOY€EHHOV B Tenmnow BOAe C MOKLLMM CpeacTBOM.

Mocrne npurotoBneHus HekoTopble YacT npubopa
cunbHO HarpesatoTcs. Bo n3bexaHve obpasoBaHus
nATeH Heob6xoaAMMO AaTb NPUBOPY OCThLITh U BbITe-
peTb ero HaCyXxo YUCTON TPSNKOW Unn BymMaxkHbIMU

nosioTeHUamu.

OuuwainTte NATHa MArKMM MOIOLLIMM CPeCTBOM.

ﬂep)KVlTe BbITAXKY B YUACTOTe.

Bo n3bexaHve noBpexaeHust NokpbiTus npubopa pas
B MeCSiL, NPOM3BOANTE €70 OYUCTKY.

TwaTenbHO ounLLaiiTe BHYTPEHHNE NOBEPXHOCTU 1
XupoynasnueatoLme punbTpbl OT Xupa. Hakonne-
HWE XMpa UK ApYrux OTNOXEHWA MOXET NPUBECTU K
BO3rOpaHuio.

Mpw BKNOYEHNN yBeAOMNEHNS O huNbTpe cneayiite
WHCTPYKLMSIM N0 o4mncTke unbTpos. CMm. rnasy
«E>xegHeBHOE UCMONb30BaHMEY.

2. TloTaHuTe pyKosATKY chunbTpa nog

BbITSI>)KKOA U HEMHOTO HaKIIOHUTE BHU3
nepegHio YacTb punbTpa.

T

i

]
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YronbHbIn punbTp

Bpemsi HacblLLeHWs yronbHoro hunbTpa BapbupyeT-
€Sl B 3aBMCUMMOCTM OT BMAA NPUrOTOBMEHUS U pery-
NAPHOCTU OYUCTKM XMPOYNaBnmBatoLLero ounbTpa.
DUNbTP M3 aKTUBMPOBAHHOIO YISt He IBNSIETCS MOtO-
LLWMCS, HE MOANEXUT PereHepaLyu 1 NOANEXUT 3a-
MeHe NpUMepHo kaxable 4/6 mecsiLeB paboTbl Unu
Yalle B cry4ae 0co60 MHTEHCUBHOW aKCrnyaTaLmu.

3. Ouwnctute xupoynaenusatoLme punbTpbl

BPYYHYHO C NOMOLLbtO ry6ku ¢
pobaBneHnem HeabpasuBHOro cpeacTsa
ANs O4YUCTKN UNW BLIMOWTE UX B
nocygoMOeYHon MalunHe. O4YncTky
XMpOynaBnuaaroLLmx punbTpoB
peKOMeHAYeTCs1 BbIMOMHSATH BPYUHYHO.

®

Mepen BbINOMHEHMEM Kakux-nmbo paboTt
Nno TEXHUYECKOMY 06CHyKMBaHWIO
y6eamTech, YTO Ha BapoOYHON NaHenu HeT
NoCyAbl U YTO BbITSKKA 1 BAPOYHast
naHeslb OTKIIOYEHb! OT UCTOYHMKA
nUTaHus.

@

MocynomoeyHas malunHa AomKHa 6bITb
HacTpoeHa Ha HU3KOTeMMnepaTypHyo
MOWKY U KOPOTKUIA LIMKII.
XKupoynasnusaroLwnii punbTp MOXeT
M3MEHWTb LiBET; 9TO HE NOBMUSIET Ha

6.2 O4yucTtKa KupoynasnmBaroLero
dunbTpa

dUnbTPbI PUKCHPYHOTCS NPU NMOMOLLN
3aLLENOK 1 LUNUIIEK Ha NPOTUBOMOSIOXKHO

CTOpOHE.
OuuncTtka cpunbTpa:
1. [ns oTKpbIBaHUSA KPbILKX NOTAHUTE €e.

NPOV3BOANTENBHOCTL Npubopa.

4. [1na ycTaHOBKM (pUnbTPOB HA MECTO
BbIMOJIHUTE OMUCaHHbIE BhILLE [1BA LWara
B 06paTHOM nopsiake.

[MoBTOpPWTE AaHHbIE LWaru co Bcemm

dunbLTPamMm, ecnu 3To NPUMEHNMO.
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6.3 3ameHa yronbHoro cunbTpa

/\ BHUMAHMUE!

YronbHbIV unbTp He aABnseTcs
mMotroLumes!

N

—
L =

[ns 3ameHbl unbTpa:

1. WN3Bnekute n3 npnbopa
XvpoynasnusatoLme punbTpbl.

Cwm. pasgen «4uncTka xupoynasnusatoLlero

dunbTpa» B 3TON rnase.

2. T[loTaHWTe 3aLlenku No HanpasneHuo K
HWXKHEN Yactn unbTpa.

3. HewmHoro HaknoHvuTe nepeaHIo YacTb
dunbLTpa BHU3, a 3aTEM NOTAHUTE.

4. [Ina ycTaHOBKW HOBOro unbTpa
BbINOSIHUTE YKa3aHHble AelCTBUSA B
crnepyoLwemM nopsake.

@

CMm. oTAenbHyo GpoLutopy ¢
WHCTPYKLMSIMU MO YCTaHOBKE.

B ntobom cnyyae 3ameHy cdunbtpa
Heo6X0AMMO NPOU3BOANTL KAk MUHUMYM
O[VH pa3 B kaxable YeTbipe MecsLa.

6.4 3ameHa namnsbl

[aHHbIi npnbop nocTaenseTcs co
CBETOAMOLHOM Namnoun U OTAENbHbLIM
ynpasnsoLmM YCTPONCTBOM (CBETOAMOAHBLIM
ApariBepom). OTv geTtanu MoryT 6biTb
3aMeHeHbl TOMbKO TEXHUYECKUM
cnevyunanucToM. B cnyyae nobbix
HeucnpaBHocTeln cM. «CepBuUC» rMNaBbl
«YkasaHus no 6e3onacHoCTU».

7. MOUCK N YCTPAHEHWE HENCMNPABHOCTEW

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cogepxalime CBegeHns no
TexHuke 6e3onacHoCTu.

7.1 NMouck u ycTpaHeHne HencnpaBoOCTeN

Mpo6nema

Bo3moxHas npuynHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

HeB0o3MOXHO BKNOUNTL Nprbop.

MpnBop He noaknoYeH Kk
3MeKTPONUTaHNIO, NN NoA-

I'IpOBepre NpaBUITbHOCTb NOAKIMIOYEHNA
npm60pa N Hanu4ne HanpshxeHne B ceTu.

KnroYeHne nponsseneHo He-

BEpPHO.

HeB03MOXHO BKMOYUTL NPUGOP.
HUS.

OTcyTCTBUE 3nekTponuTa-

[MpoBepbTe NpefoxpaHUTenb UK rNaBHbI
BblknoyaTens. Ecnv npegoxpanutens unm
BbIKIIOYaTEb NPOAOMKAOT pa3MbikaTb
Lenb, obpaTnTech K KBanuuLMpoBaHHOMY
BNEKTPYUKY.
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Mpo6nema Bo3mMoxxHas npuunHa Cnoco6 ycTtpaHeHus

HeBo3MOXHO BKNOUUTL Nprbop. [BepLbl KyxoHHON MeGenu BblpoBHsiliTe ABepLbl MeGenu.
He BbIPOBHEHbI OTHOCUTENb-
HO Kopryca camoii mebenu.

Jlamna He paboTaer. Jlamna ocBelleHns nepero-  OBpaTuTecb B aBTOPU3OBAHHbIV CEPBUC-
pena. HbIV LEHTP.
YpoBeHb SiPKOCTN UNK LiBeTOBast HenpasunbHas HacTporika

TemnepaTypa OCBeLLEeHUs OTNu- Perfect illumination.

YalOTCS OT ONUCaHHbIX B UHCTPYK-
LmsX.

KocHuTtechb cumBona '«@:, 4TO6bI NPOBE-
pYTb, MOXHO N U3MEHUTL BCE TPY LIBETO-
Bble TEMMEepaTypbl.

Jlamna ocselleHusi nepero-  OBpaTUTECH B @aBTOPU30BAHHbIN CEPBUC-

pena.

HbIA LEHTP.

Mpubop cobupaeTt HegocTatouyHoe  CkopocTb paboTbl ABMratens YBenuybTe cKOpocTb paboTbl ABUraTens.
KONMUYECTBO MCMAPEHWIA. HeJocTaTo4Ha BbicOKa Anst
KonmuyecTBa obpasytoLmxcs

ncrnapeHui.

8. OXPAHA OKPYXAIOLEW CPEQbI

MaTepuansl ¢ CMUMBONOM C/:') cneayet
cAaBaTb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
ynakoBKy B COOTBETCTBYHOLLNE KOHTENHEPDI
ans céopa BTOPUYHOTO Cbipbsi. MpuHUMas
yyacTve B nepepaboTke cTaporo
anekTpobbIToBOro obopyaoBaHus, Bl
nomMoraeTe 3alnTUTb OKPY>KatoLLyto cpeay v
3[0poBbe YenoBeka. He BbiOpacbkiBanTe
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BMeCTe C ObITOBbIMU OTXO4aMu GbITOBYHO

TEXHWKY, MOMEYEHHYH CYMBOIIOM )9
Mpubop cnepyeTt foCTaBUTbL B MECTO
pa3fenbHOro HakonmneHust n cbopa oTXofoB
notpebneHuns unu B NnyHKT cbopa
MCMoMb30BaHHON BbITOBO TEXHUKM ANS
nocneayoLen yTunmnsauumn.
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